



A HELYI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Alapítványi bál

NOVEMBER 9-e kiemelkedő nap lesz az iskola történetében. Ezen a napon tartja alapítványunk **JÓTÉKONYSÁGI BÁL**ját. Leinzinger Enikő, dr. Zomboriné Gergely Klára, Kaszab Éva tanárnők és Csányi Rajmond tánctanár minden díjazás nélkül másfél hónapja heti 3-4 alkalommal másfél-két órát próbál délutánonként 24 tanulóval. A bál **nyitótáncát** gyakorolják, a táncok királynőjét, a **bécsi keringőt**. Nagyszerű próbatétel ez a gyerekeknek. Hatalmas kitartással és lelkesedéssel készülnek a produkcióra.

A Faluház megértő vezetésének köszönhetően a nagyteremben folynak hetek óta a próbák. A lányok gyönyörű fehér selyem-csipke-muszlin ruháit a bála Dóczi Szilveszterné biztosítja ingyen menyasszonyi ruhakölcsönző szalonjából. Rengeteg plusz munkát is vállalva, hiszen két-három diáklányunk még nem éri el a menyasszonyi súlycsoportot. Számukra külön varr, alakít ruhákat Marika.

A műsor is összeállt már, leányaink-fiaink keringője után a Twist Oliver című musicalből következnek részletek a Rókus II. Sz. Általános Iskola színjátszó csoportja előadásában. A nyitótánc után kezdődhet a mulatság: vacsora, büfé, tombola várja a vigadni vágyókat. A jó hangulatot, zenét a **Dollár Boys** együttes biztosítja. Az est folyamán – melegebb mikor – **Nagy Bandó András** humorista műsorát is élvezheti a bálozó közönség. A bál szervezői nagyon sok figyelmet fordítanak arra, hogy a vendégek minél jobban érezzék magukat.

Kérjük a szülőket és **MINDENKIT** akiben Algyóért törődő szív dobog, hogy támogassa megjelenésével az Algyói Iskola Alapítványt, melynek célja, hogy az oktatás-nevelés anyagi feltételeit javítsa olyan módon, hogy a gyerekek számára biztosít szélesebb lehetőségeket. Pl. kirándulások szervezése, budapesti múzeumok meglátogatása, versenyek díjazása stb. A jótékonysági bálra jegyek vásárolhatók: Molnár Jánosné, Kócsag u. 3.; Kajuhá Istvánné, Vásárhelyi u. 39.; Barát Jánosné, Posta; Elekesné Meszezsán Katalin, Téglás u. 88.

A DÖNTÉS NAPJA: október 27.

Igen, ezen a verőfényes, őszi vasárnapon alapvetően fontos, jövőnkkel és a jövőnk meghatározó döntésünkkel megtettük az első lépést az önálló Algyó megteremtése érdekében.

Az előzmények mindannyiunk előtt ismertek már, most foglaljuk össze mégis a népszavazást megelőző történéseket.

Algyó, a többi Szegedhez csatolt, korábban önálló településsel együtt a város részeként élte és éli mindennapjait, úgy hogy a közgyűlésben egy képviselő, helyben pedig településrészi képviselők-ből álló testület intézi a közügyeket.

Ez a képviseleti-részönkormányzati forma — bár hatékonyabb és teljesebb körű az 1990-es választásokat 17 éven át megelőző rendszernél — csak arra alkalmas, hogy a város ügyeinek egységes vitele mellett próbálkozzék a sajátos településrészi érdek képviseletével, érvényesítésével.

Az Algyó városrész működését, fejlődését jelentő eddigi közgyűlési döntések ennek a képviseleti munkának az eredményei. Községünk sajátos helyzete — távolsága a várostól, jelentős ipari, gazdasági háttere — befolyásolta és érlelte azt a gondolatot, hogy alkalmas lenne önálló településként, autonóm közigazgatással, a jogszabályi előírásoknak megfelelően irányítani, élni saját életét.

E gondolatok formálódtak az utóbbi hónapokban igényné, és vezettek a népszavazás kezdeményezéséhez. A lakossági fórum által megválasztott előkészítő bizottság tárgyalásokat kezdett a város vezetőivel az Önkormányzati törvény rendelkezéseinek megfelelően.

Következtek meghívott szakemberek részvételével a sokszor szenvedélyes, érzelmetörésektől sem mentes, felelősségérzettől áthatott, egyszerre bizakodó és kételkedő hangvételű lakossági gyűlések, melyek résztvevőinek száma, érdeklődése jelezte, hogy településünk életének rendkívül fontos szakaszához érkezett. A tét nem kisebb, mint az újból önálló Algyó létrehozása.

A községegyesítés megszüntetését célzó előkészítő munka a népszavazást követően folytatódik.

A város közgyűlése is megválasztja a Szegedet képviselő bizottságát, amellyel meg kell állapodnunk a törvény előírásai szerint az önkormányzati vagyon megosztásáról, működtetéséről, a feladatok végzésének, jogosítványok gyakorlásának módjáról a teljes önállósulásig.

Szükséges elkészíteni Algyó 1997 évre valószínűsíthető, de tényeken alapuló költségvetését, ki kell mondani, hogy az új település Algyó község néven a városhoz csatolás előtti eredeti közigazgatási határaival jön létre.

Szeged város polgármestere ezt követően felterjeszti a Belügyminisztériumhoz a községalapítói kérelmet, majd a Köztársaság Elnöke a Magyar Közlönyben megjelenő határozatával pontos határnap — pl. 1997. július 1. — megjelölésével létrehozza a települést.

A helyi képviselő- és polgármester-választásra ezután az időpont után kerül sor, az eredményes választásokig a településrész működtetése a város feladata.

A vázolt előkészítő munka komoly felkészültséget, a várossal történő egyezkedés és megállapodás felelősségteljes hozzáállást, tárgyalási stílust igényel! Fontosnak tartom, hogy a tárgyalások menetéről a lakosság közvetlen módon kapjon rendszeres tájékoztatást, a legfontosabb kérdések eldöntése előtt pedig lakossági fórum tartását látom szükségesnek.

Az előkészítő bizottság terve az, hogy minden hónap utolsó szerdáján a Faluházban 18 órától tartandó közéleti klub keretében ismerteti a tárgyalások eredményeit, a szükséges teendőket.

Tisztelt Algyőiek!

A fent vázoltakból következően sok munka áll még előttünk ahhoz, hogy sorsunkat kezünkbe véve önállóan, felelősséggel dönthessünk mindennapjainkról, jövőnkéről, de máris van eredménye törekvéseinknek, melyet a népszavazáson megfogalmazott döntés igazol.

Azt hiszem értelmetlen a jövőbe a szavazáson megjelentek, az igennel vagy nemmel voksolóok számát emlegetni; a végeredmény a fontos, az hogy Algyón dönteni képes közösség formálódik. Ennek a közösségnek a derékhadát az utóbbi években alakult egyesületek képezik.

A sorrendiség fontosságának igénye nélkül megköszönöm a sikeres népszavazás érdekében végzett munkáját, közreműködését minden algyőinek, időseknek, fiataloknak, középkorúaknak egyaránt.

Az előkészítő bizottsággal együtt köszönjük a szegedi és az országos sajtó tényszerű, tárgyilagos tájékoztatását. Bízunk abban, hogy Szeged város önkormányzata korrekt partnerként, felelősséggel működik együtt velünk a jogszabályok által előírt döntések meghozatalában, megteremtve ezzel a jövőbeni települési együttműködés feltételeit.

Kérem Algyó lakóit, tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy minél előbb megjelenhessen a Magyar Közlönyben egy dátum, egy nap amelyet ALGYÓ NAPJA-ként, az autonóm önkormányzás kezdeteként ünnepelhetünk.

dr. Piri József

önkormányzati képviselő

1990. évi LXV. törvény

a helyi önkormányzatokról

Az Országgyűlés — követve hazánk haladó önkormányzati hagyományait, továbbá az Európai Önkormányzati Carta alapkövetelményeit — elismeri és **védi a helyi közösségek önkormányzathoz való jogait.**

A helyi önkormányzás lehetővé teszi, hogy a választópolgárok helyi közössége — közvetlenül, illetőleg a választott helyi önkormányzata útján — önállóan és demokratikusan intézze a helyi érdekek közügyeit.

Az Országgyűlés, támogatva a helyi közösségek önszervező önállóságát, segíti az önkormányzathoz szükséges feltételek megteremtését, előmozdítja a közhatalom demokratikus decentralizációját.

Az Országgyűlés e célok megvalósítása érdekében a következő törvényt alkotja:

I. fejezet

A helyi önkormányzás általános szabályai

II. fejezet

A települési önkormányzat

A települési önkormányzat feladata, hatásköre, szervei

8. § (1) A települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: a településfejlesztés, a településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a lakásgazdálkodás, a vízrendezés és a csapadékvíz-elvezetés, a csatornázás, a köztemető fenntartása, a helyi közutak és közterületek fenntartása, helyi tömegközlekedés, a köztisztaság és településtisztaság biztosítása; gondoskodás a helyi tűzvédelemről, közbiztonság helyi feladatairól; közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban, a foglalkoztatás megoldásában; az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, az egészségügyről, a szociális ellátásról, valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; a közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása; a nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének a biztosítása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt feladatokban a települési önkormányzat maga határozza meg — a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségeitől függően —, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el.

(3) Törvény a települési önkormányzatokat kötelezheti arra, hogy egyes közszolgáltatásokról és közhatalmi helyi feladatok ellátásáról gondoskod-

janak. E kötelezettségek a település nagyságától, a lakosságszámtól, és egyéb feltételektől függően eltérően is megállapíthatók.

(4) A települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészséges ivóvízellátásról, az óvodai nevelésről, az általános iskolai oktatásról és nevelésről, az egészségügyi és a szociális alapellátásról, a közvilágításról, a helyi közutak és a köztemető fenntartásáról; köteles biztosítani a nemzeti és az etnikai kisebbségek jogainak érvényesülését.

(5) A települési önkormányzat a feladatai körében támogatja a lakosság önszerveződő közösségeinek a tevékenységét, együttműködik e közösségekkel. A képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatában határozza meg, mely önszerveződő közösségek képviselőit illeti meg tevékenységi körében tanácskozási jog a képviselő-testület és bizottsága ülésén.

9. § (1) Az önkormányzat jogi személy. Az önkormányzati feladat- és hatáskörök a képviselő-testületet illetik meg. A képviselő-testületet a polgármester képviseli.

(2) Az önkormányzati feladatokat a képviselő-testület és szervei: a polgármester, a képviselő-testület bizottságai, a részönkormányzat testülete, a képviselő-testület hivatala látják el.

(3) A képviselő-testület egyes hatásköreit a polgármesterre, a bizottságaira, a részönkormányzat testületére, a helyi kisebbségi önkormányzat testületére ruházhatja. E hatáskör gyakorlásához utasítást adhat, e hatáskört visszavonhatja. Az átruházott hatáskör tovább nem ruházható.

(4) A képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások céljából önkormányzati intézményt, vállalatot, más szervezetet (a továbbiakban együtt: intézmény) alapíthat, kinevezi a vezetőiket.

FOTÓ SZAKKÖR A FALUHÁZBAN

E HÓNAP VÉGÉTŐL INDULÓ SZAKKÖRRE ÚJRA VÁRJUK A FÉNYKÉPEZNI SZERETŐKET. EZZEL EGY RÉGI ALGYŐI HAGYOMÁNYT PRÓBÁLUNK FELÉLESZTENI, MIVEL ÉVEKKEL EZELŐTT MÁR MŰKÖDÖTT HASONLÓ KLUB ALGYŐN. VÁRJUK MINDAZOKAT, AKIK TÖBBET AKARNAK TUDNI A FOTÓZÁSRÓL ÉS A SAJÁT KÉPEIKET MAGUK AKARJÁK ELŐHÍVNI. A SZAKKÖR VEZETŐJE: KISS GABRIELLA. JELENTKEZNI A FALUHÁZBAN ÉS A 367-050-ES TELEFONON.



Az utolsó gyűlés

Szép számú érdeklődő részvételével kezdődött az október 27-iki népszavazás előtti utolsó falufórum a Faluházban. Mint ahogy *Karsai László* levezető elnök megjegyezte, ez már a hetedik az Algyő leválásával kapcsolatos kisebb-nagyobb tájékoztatók sorában. A vendégek közül talán leginkább várt dr. Szalay István, Szeged polgármestere nem tudott eljönni. Egyéb fontos elfoglaltságára hivatkozva lemondta a részvételt. Így elmondhatjuk, hogy Szeged város polgármestere egyetlen, a leválással foglalkozó algyői falufórumra sem jött el. Eljött viszont dr. Tóth László Szeged jegyzője, dr. Thirring Ákos Tömörkény polgármestere és a Polgármesterek Országos Szövetségének elnöke, Mező István a TISZA VOLÁN Rt. igazgatója és dr. Piri József Algyő önkormányzati képviselője. Újdonság volt a fórumon, hogy az algyői kábeltévé egyenes adásban közvetítette, és a nézők telefonon kérdéseket tehettek fel a meghívottak részére. A nézők közül igen sokan éltek a lehetőséggel, mert számos kérdés érkezett a gyűlés ideje alatt.

Dr. Tóth László jegyző úr az est folyamán elmondta: ha Algyő leválik Szegedtől, akkor az 1973 előtti határokat kell visszaállítani. Ezt a tényt a Belügyminisztérium is megerősítette. Megjegyezte, hogy Atka-sziget ügyében Szeged tárgyalni szeretne, ugyanis ez a terület nem volt Algyő része 1973-ban, a leválás esetén nem fog szervesen a város határához kapcsolódni. Nem adott részletes tájékoztatást Algyő 1997-es költségvetéséről. Arra a konkrét kérdésre, miszerint „Mekkora a MOL Rt. éves adója, amit a jövőben Algyő kapna?” nem tudott választ adni, bár elismerte, hogy az akár 200 millió forint is lehet. Egy másik kérdéssel kapcsolatban elmondta, Algyő képes lesz megállni a saját lábán.

Thirring Ákos polgármester beszámolt arról, miként alakul Tömörkény éves költségvetése, mire jut az állami támogatásokból, milyen egyéb forrásai lehetnek egy önálló életre. Egy kérdező elmondta, minap vitték el 3 köb-

méter szennyvizét és 1800 Ft-ot fizetett érte a városnak. Kérdezte a polgármestert, mennyibe kerül ez Tömörkényen. A válasz: 80 Ft köbméterenként ÁFA-val.

Mező István úr beszédét kitörő tapsal jutalmazták a jelenlévők. Bejelentette, hogy a TISZA VOLÁN Rt. Algyő leválása esetén is elfogadja a Szegedre bejáró buszokon a szegedi helyi bérleteket. Röviden ismertette a helyzetet: elvi megállapodás született a 32-es járatral kapcsolatban. Ha az elkövetkezendő algyői önkormányzat támogatja Algyő buszközlekedését, mint ahogy most Szeged teszi, akkor a helyközi járatra váló buszra elfogadják a szegedi helyi bérleteket. Ezzel sokkal egyszerűbbé válna a támogatási rendszer, nem kellene a lakosoknak egyenként megtéríteni a bérletek közötti árkülönbséget. Mivel vannak akiknek a távolsági bérlet olcsóbb lenne (pl.: azok a diákok, akiknek a Szegedre való bejutás után nem kell megvenni a szegedi bérletet vagy akiknek a munkahelye fizeti bérletének 80%-át) azoknak jó hír, hogy válhatnak ilyet is. Az algyői lakosoknak lehetőségük lesz arra, hogy a számukra kedvezőbb megoldást válasszák. Mező úr hangsúlyozta, a változások 1998. január 1. után következhetnek be. Sajnos a 32-es csak azután fog a Mars térig járni, de azután ott lesz a végállomása, mint mindegyik helyközi járatnak.

Dr. Piri József az est folyamán többször emelte fel szavát a Szegedi Önkormányzat jogsértései és erkölcsi nyomásgyakorlása ellen. Erre példának hozta az önkormányzat egyik legutolsó döntését, miszerint Algyőn fölfüggesztenek minden korábban megszavazott fejlesztést.

A sok kérdés és az azokra adott válaszok miatt 3 óránál is hosszabbra nyúlt a fórum. A végén mégis elégedett volt a közönség, megnyugtatóan rendeződhet az algyői busz sorsa, ami nagyon sok lakos számára oly fontos kérdés.

Varga Levente

Roskadozik a torony

Mint hírlapíró volt alkalmam 1973-ban bábáskodni Szeged peremkerületeinek megszüntetésénél. Akkor a hatalmon lévő munkáspárt nagyjai kiöltötték, rendeletbe (utasításba) foglalták, hogy az öt város környéki falut hozzácsatolják a megye székhelyéhez. Akkor a demokratizmus pólyájába göngyölték a párt-határozatokat: Algyőnek, Gyálarétnek, Kiskundorozsmának, Szőregnek és Tápénak Szegedhez kell tartozni. Lón Szeged-Algyő és maradt is 23 és fél éven át Szeged-függő peremkerület. Jutott persze ide is pénz a szegedi toronyból, de inkább csak csordogált. A polgároknak minden ügyes-bajos dologért a városba kellett utazni, igaz helyijáratos busszal. Adódott most egy lehetőség, hogy önálló legyen a falu.

Alapos, mindenre kiterjedő munkával látott hozzá a szervezőbizottság — amelyeknek tagjait falugyűlésen a jelenlévők szavazással választották meg — a válási ceremónia megrendezéséhez. Több gyűlésen kaptak tájékoztatást az érdeklődők, akik természetesen hozzászólásaikkal segítették a szervezőket. Sokan aggódtak, mások örültek az esetleges leválásnak. A falugyűléseken egészen szélsőséges megnyilvánulásokat hallottam. Sokan személyeskedtek, klikkeket emlegettek. Mondták, hogy néhány ember saját érdekét veszi figyelembe. Tapasztaltam nem tudást, közönségességet, irigységet, gáncsoskodást néhány köztisztviselőben álló emberrel szemben. Írhatok neveket is, akiket vádolt az ellenzék: dr. Piri József, Juhász Sándor, Borbély János és még sokan mások. Jó, jó, ha önállóak leszünk több pénz jut a falunak, de mit látunk mi abból? Úgyis elsinkófálják azt. Csak magamban morgolódtam, miért nem értik, tudják az emberek, hogy majd a falu lakói választják meg a község vezető tisztségviselőit, így ők, a falu lakói az utolsó garasig elszámoltathatják a vezetőket.

Ilyen előzmények után eljött 1996. október 27., a döntés, a tényleg demokratikus választás napja: elszakadni Szegedtől vagy maradni? Megvallom, hogy nem sokat bíztam a sikeres választásban, és pedig abban, ami logikusan mindenki javát szolgálja, tehát az elválásban. Meglepődtem aztán amikor láttam a nyüzsgő tömeget a négy választókerület környékén. Mentek szavazni az emberek, ki így, ki úgy. Mindenekelőtt a saját, illetve utódaik érdekeinek megfelelően dönteni sorsukról, jövőjükéről. Kíváncsi voltam erre a fontos eseményre, kérdezősködtem hát.

— *Mire szavazott uram? — Ezt az utcán kérdeztem egy idős embertől, a 82 esztendő Berta Pétertől.*

— Igenlül uram. Hetvenháromban is igennel szavaztam, de az akkor más volt.

— *Milyen volt Ön szerint az elmúlt 23 év, és milyen lesz a függetlenség? Egyáltalán, bízik az elválásban?*

— Persze, hogy bízom, azért ikszeltem az igen kockába. Milyen volt eddig? Olyan amilyen, a jövő pedig csak jó lehet. A házadótól tartok, de az már engem nem érint. Persze adót fizetni kellett a Horthy-rendszerben is, meg utána is.

Egy másik ember, Czírok Károly így nyilatkozott:

— Váljunk el. Kell a függetlenség nekünk.

Megszólítottam egy hölgyet:

— *Mire voksolt?*

— Maradjunk Szegednél.

— *Miért érzi így jónak?*

— Onnan kapom a segílyt.

Érdeklődtem egy ötvenes éveit taposó úrtól is, aki a nevét nem kívánta nyilvánosságra hozni.

— *Volt már szavazni?*

— Nem, de lehet nem is megyek. Az a gondom, hogy mindenki az olajiparra alapoz. Egyszer vége lesz a szénhidrogénnek és azután? Bizonytalan székre ülni veszélyes. Összetörhet.

Közbeszólt egy másik ember kemény indulattal. Ő is névtelen akart maradni:

— Régen is, ma is a kommunisták ülnek a választó asztalnál. Nem vagyok kíváncsi rájuk. Nem érdekel az egész.

Az ötvenes úr mintegy válaszul a beleszólnak így magyarázott:

— Nem a kommunisták határozták meg a gázolaj mennyiségét, az viszont igaz, hogy a kommunisták idején néhány helyi vállalkozó meggazdagodott. Most azok találták ki az elválást. Ők lesznek a falu meghatározó személyiségei. Köszönöm, hogy megkérdezett, így eldönthettem, nem szavazok.

Este 6 óra után kérdés nélkül szólt egy ismerősöm:

— Roskadozik a torony Szegeden.

— *Jól áll tehát a választás?*

— Igen.

A 26 éves Németh László a feleségével és a két kis gyermekével voksolt.

— *Mire szavazott?*

— Maradjunk Szegednél. Néhány éve költöztünk ki Algyőre Szegedről. Szegényes ingatlant tudtunk venni a szegedi önkormányzat segílyezésével. Becsülettel tartozunk a városnak.

Ezeket tapasztaltam, láttam, hallottam 1996. október 27-én, vasárnap Algyőn. Különböző vélemények, remények és reménytelenségek váltakoztak, ami nem baj, így van rendjén.

A legfontosabbat, a végeredményt majdnem elfelejtettem közölni: 73%-os többséggel az elválás, az önállóság mellett szavaztak. A vagyoni, gazdasági kérdések tisztázása után, valószínűleg 1998. január 1-je után önálló lesz a 858 éves Algyő.

Ács S. Sándor

Ösgyeviként az önállóságról

Algyőtől nem messzire, de mégsem ott élve, szeretném megosztani az érzéseimet, amelyet a település-elválás váltott ki belőlem.

Mindig is büszkén vallom: algyői vagyok. És hiszem, hogy többen is így vannak ezzel. Izgat, érdekel mi történik a falumban? Milyen események zajlanak, kit hova sodort el a sors? Ki ment el végleg a régi ismerősök közül? Mivel gazdagodott netán a település? Milyen gondok várnak megoldásra?

Így aztán természetes, hogy az elválás Szegedtől az első megfogalmazástól kezdve a legizgalmasabb kérdés volt számomra.

Jómagam ésszel is, szívvel is a leszakadásra voksoltam. A szívemmel, hiszen úgy éreztem, talán 50—100 év sem kell ahhoz, hogy Gyevi története eltűnjön, felszívódjon a nagyváros régi-új történelmében. Hogy nem jelent megkülönböztető rangot, hogy egy faluközösségben nőtem fel, ahol még fontosak a szomszédsági kapcsolatok, ahol kimondatlan törvényei vannak az együttélésnek. Ahol a Tisza part homokja, az ártér füzei is mások.

Az eszemmel pedig igenis tudtam, hogy rosszabb nem lehet. Személytelen része lenni a nagyvárosi akarathoz, nem a helyi igények szerint rangsorolva feladatokat, fejlesztéseket, kívül maradván, nem helyi polgárként megélve, vállalva döntéseket, történéseket.

Algyő 1996. október 27-én vállalta a döntést, felelősségteljesen, méltósággal. Úgy határozva, hogy az itt élők közös akarattal, együtt szeretnék a település jövőjét, biztonságát építeni. És engem eltöltött az a mérhetetlenül jó és büszke érzés, hogy az enyéim jól választottak. Hogy közel 2000 algyői szavazott az önállóságra, bízva önmagukban.

Kívánom valamennyiünknek, hogy egyre gyakrabban érezhessük: rajtunk múlik! Mi is tehetünk érte, hogy a dolgok változzanak körülöttünk!

Magyar Istvánné Berta Rozi

Algyői FKGP hírei

Október 26-án a FKGP helyi szervezete ebédrel egybekötött éves összejövetelt tartott a Faluházban. A meghívott vendégek és a tagjaink nagyon jól érezték magukat a választás előestéjén. Az algyői szervezet örömmel vette tudomá-

sul, hogy falunk lakosai túlnyomó többségben szavazatát a Szegedtől való leválásra adta. Tagságunk minden tagja a leválás mellett döntött, és szívből kívánjuk, hogy a leendő vezetés sikeres munkát tudjon végezni, amihez felajánljuk segítségünket.

Újabb nevezetes esemény lesz a közeljövőben Algyőn.

A FKGP helyi szervezet meghívására — dr. Torgyán József a FKGP országos elnöke — taggyűlést tart a Faluházunkban. A nagygyűlés 1996. november 23-án 15 órakor kezdődik, melyre minden szimpatizánst és érdeklődőt szeretettel vár a vezetőség.

A nagy érdeklődésre való tekintettel kérem az algyői szimpatizánsokat, időben foglalják el helyüket, mert a vidékről érkezők nagy létszáma és a Faluház véges befogadóképessége miatt a helyi érdeklődők le ne maradjanak a nagygyűlésről.

Az algyői Kisgazdapárt vezetősége értesíti tagjai és szimpatizánsait, hogy november 15-én 18 órakor tartja soron következő taggyűlését és megbeszélését a nagygyűléssel kapcsolatos teendőkről.

Az algyői szervezet vezetősége

A NÉPI EGYÜTTES 30 ÉVES TALÁLKOZÓJA

A jól sikerült 25 éves találkozó után közkívánatra

*megrendezzük a 30 éves találkozót
1996. november 30-án 17 órai kezdettel
a Faluházban.*

Minden korábbi tagot, aki fellepett az együttessel szeretettel meghívjuk! Résztételét jelezze az alábbi felsorolt szervezőknél:

Eke József, Bakó Ferenc, Zombori György; Horváthné Dombi Ilus, Kovács Ferencné, Zombori Mariann, Leléné Gonda Irén, Tótpál Tibor, Kanász Józsefné, ifj. Pálföldi Márton, Pósa Sándorné.

Érdeklődni a 367-050-es telefonon a Faluházban lehet.

Eke József

Óvodai információ

A szülői munkaközösség kezdeményezésére az óvónőkkel együtt közös munkadélutánt szervezünk december 11-én, szerdán 14—17 óráig: **Karácsonyi díszek, asztali díszek, üdvözlőlapok készítése.** Szükséges anyagok: színes szalagok, fenyőtoboz, vékony, könnyen hajlítható drót, múhó, csillagszóró, gyertya, szárazvirágok.

Szeretnénk ha minél több szülő bekapcsolódna e közös munkába. Minden szülőt szeretettel várunk.



Az ANDERSEN színház várja a gyermekeket a Faluházban 10³⁰ órakor

- november 14-én, csütörtökön: „Brémai muzsikások”
- december 5-én, csütörtökön: „Maradj nálunk Mikulás!”



Egyéni fényképezés a csoportokban

- **november 18-án**, hétfőn 9 órától: 3 nagycsoportban (süni, cinke, törpíke); 1 kiscsoportban (pillangó)
- **november 21-én**, csütörtökön: 2 középső csoportban (méhecske, maci); 1 kiscsoportban (gomba).

Gyógyítás
kézrátétellel Algyőn
1996. november 12-én

15 órakor
a Faluházban.
Minden gyógyulni vágyót
szeretettel várok.

Németh Katalin



A dr. Tóth Háziorvosi Bt.
tájékoztatja Önt



dr. Tóth Mária

belgyógyász szakorvos, háziorvos
1996. NOVEMBER HAVI RENDELÉSE

01-jén	08—12 óráig
04—08-ig	13—17 óráig
11—15-ig	08—12 óráig
18—22-ig	13—17 óráig
25—29-ig	08—12 óráig

1996. november 4—15-ig, valamint az Országos Szakképesítő Bizottság vizsgálóiirása alapján még további 3 napon dr. Tóth Máriát dr. Bellányi Dénes helyettesíti



Háziorvosok november havi rendelési ideje

November 4—8-ig

8—12³⁰ óráig: dr. Óst Ibolya

13—17³⁰ óráig: dr. Zaránd Rózsa

November 11—15-ig

8—12³⁰ óráig: dr. Zaránd Rózsa

13—17³⁰ óráig: dr. Óst Ibolya

November 18—22-ig

8—12³⁰ óráig: dr. Óst Ibolya

13—17³⁰ óráig: dr. Zaránd Rózsa

November 25—29-ig

8—12³⁰ óráig: dr. Zaránd Rózsa

13—17³⁰ óráig: dr. Óst Ibolya

DR. HÉGELY MIHÁLY

REUMATOLÓGUS SZAKORVOS

BICOL Kft. TELEPHELYÉN RENDEL
HÉTFŐN ÉS SZERDÁN 16—18 ÓRÁIG.

TELEFON: 421-088

Választottunk

Algyón már mindenki ismeri az október 27-iki népszavazás végeredményét: az itt lakók többsége a leszakadás mellett döntött. Az újságok részletesebben beszámoltak a részvételi arányról és a szavazatok százalékos megoszlásáról. Most szeretnénk bemutatni, hogy a négy szavazókörzetben egyenként hogy alakult a szavazás. Sokan érdeklődtek, tudjuk-e ezeket az adatokat. Az algyőiek számára ez is érdekes lehet.

Többen kérdezték, mi alapján van felosztva a falu négy részre és ez hogyan valósult meg a gyakorlatban. Ez azért is érdekes lehet, mert az elkövetkezendő bő két évben Algyón még két önkormányzati és egy országgyűlési választás lesz.

Algyót utcák szerint osztották fel, úgy hogy megközelítően azonos legyen az egyes szavazókörökhöz tartozó polgárok száma, és lehetőleg ne nagy távolságra kelljen elmenni szavazni.

Az algyői szavazókörök és a hozzájuk tartozó utcák:

426-os számú, Kosárfonó u. 16. A választásra jogosultak száma: 1091.

Bácska u.; Berek u.; Csángó u.; Csergő telep; Csónak u.; Farkl rét; Gorzsa tanya; Gyevi tanyák; Irma major; Keszeg u.; Kosárfonó u.; Kócsag u. 2—60.; Kófal u. 2—10.; Kófal u. 1—7.; Ladik u.;

Nagyfai Célgazdaság; Nyírfa u. 2—22.; Prágai u.; Radnai u.; Rákóczi telep; Sártó órház; Szüret u.; Téglás u. 1—7.; Tutaj u.; Vásárhelyi u. 24—120.; Vásárhelyi u. 21—131.

326-os számú, Kastélykert u. 60. A választásra jogosultak száma: 948.

Apród u.; Bányász u.; Dália u.; Egri u.; Fűzfator; Géza u. 2—82.; Hóvirág u.; Kastélykert u. 2—36.; Kastélykert u. 1—35.; Kerekes u.; Kikelet u.; Komp u.; Kócsag u. 1—51.; Kófal u. 12—22.; Kófal u. 9—19.; Nyírfa u. 1—101.; Patkoló u. 2—6.; Piac tér; Rodostó u.; Sövény u.; Sugár u.; Szőlő u.; Téglás u. 9—49.; Törpe u.; Tüzés u.; Vadvirág u.; Vásárhelyi u. 2—22.; Vásárhelyi u. 1—19.

226-os számú, Kastélykert u. 60. A választásra jogosultak száma: 1065.

Aranyhíd u.; Béres u.; Bíró u.; Boróka u.; Géza u. 1—53.; Görbe u.; Kastélykert u. 38—104.; Kastélykert u. 37—115.; Könyök u.; Lőrinc u.; Patkoló u. 1—7.; Pesti u.; Süli András u.; Szamóca u.; Téglás u. 2—1466.; Téglás u. 51—1455.; Tüskevár u.

026-os számú, Faluház, Búvár u. 5. A választásra jogosultak száma: 1137.

Algyői repülőtér; Bartók B. u.; Búvár u.; Egészség ház u.; Fazekas u.; Forrás köz; Kastélykert u. 106—134.; Kastélykert u. 117—171.; Korsó u.; Kuktor; Munkásszálló barakk épület; Szeder u.; Tüzoltó laktanya.

A szavazatok szavazókörönkénti megoszlása:

Szavazókör	426-os	326-os	226-os	026-os	Összesen
Részvételi arány	54,35%	61,18%	66,1%	66,9%	62,2%
Érvényes szav.	593	580	704	761	2638
Érvénytelen szav.	5	5	6	4	20
Igen szavazat	463 (78%)	403 (69,5%)	522 (74,1%)	535 (70,3%)	1923 (72,89%)
Nem szavazat	130 (22%)	177 (30,5%)	182 (25,9%)	226 (29,7%)	715 (27,11%)

SÁKK SZAKKÖR A FALUHÁZBAN

Az óvodásoktól a nyugdíjasokig mindenkit várunk sakkozni.

Aki NEM tud, AZÉRT JOJJON, HOGY MEGTANULJON.

Aki tud AZÉRT, HOGY JÁTSSZON.

JELENTKEZÉS: TELEFONON

A 367-050-ES SZÁMON

VAGY SZEMÉLYESEN 1996. NOVEMBER 13-ÁN,

SZERDÁN 17 ÓRÁKOR A FALUHÁZBAN.

Újra képkiallítás nyílik
a Faluház galériájában.
A képeket egy algyői művész,
Tessényi Jmréné készítette.

A megnyitó november 12-én 18 órakor lesz.

A kiállítás megtekinthető két hétig.

Algyői Hírmondó • A helyi önkormányzat lapja • Megjelenik havonta
Felelős kiadó: dr. Piri József • Felelős szerkesztő: Molnárné Vida Zsuzsanna
Szerkesztőbizottság: Bakos András, Bakosné Fekete Mária, Borbély János,
Varga Levente, Karsai Lászlóné, Kis Mihályné, Zombori Móni, Vigh Gabriella
Levélcím: 6750 Algyő, Bányász u. 2. Könyvtár
Készült: a **ddk** KFT. Nyomdájában, 1000 példányban.

NOVEMBER